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Tim cac yéu to chinh Ho va Tén:
Tim céc thira s6 nguyén to ciia mdi sd. Cau tra loi
1) 60=
1.
2) 39=
2.
3) 92 =
3.
4) §=
4.
S) 38 =
5.
6) 53 =
6.
7 47 =
7.
8) 35=
8.
9) 95 =
9.
10) 34 =
10.
11) 76 =
11.
12) 73 =
12.
13) g2 =
13.
14) 91 =
14.
15) 9=
15.
16) 31 =
16.
17) 44 =
17.
18) 16 =
18.
19) 15=
19.
200 13 =
20.
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ﬂh Tim céc y€u t6 chinh

Ho va Tén: Loi gifli

Tim cac thira s6 nguyén to cia moi so.

D) 60=2x2x3x5

2) 39= 3x]3

3) 92=2x2x23

4 8= 2x2x2
5 38= 2x19
6) 53= 53

7 47= 47

8) 35=5x7
9 95=5x19
10) 34=2x17

11) 76 = 2x2x19

12) 73= 73
13) 82 = 2x4]
4) 91=7x13
15) 9= 3x3
16) 31= 31

17) 44 = 2x2x11

18) 16=2x2x2x2

19) 15= 3x5

20 13= 13

Cau tra loi

. 2%X2%x3X5
)2 3x13
3. 2X2x23
4 2X2x2
5. 2x19
6. 33

7. 47

8. Sx7

9. 5x19
10. 2x17
1. 2%x2x19
1. 73

3. 2x41
4. 7x13
15. 3x3
I6. 31

17 2x2x11
15, 2X2X2x2
19. 3x5
20. 13
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